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Στρόβολος, 17 Οκτωβρίου 2024 
 
Αρ. Πρωτ.: 20242025/010 
 
Προς:  Γονείς και Κηδεμόνες Λυκοπούλων, Προσκόπων και Ανιχνευτών 
   76ου Σ.Π. Στροβόλου 
   
 
Αγαπητοί Γονείς και Κηδεμόνες, Παλαιοί και Φίλοι, 
 

Θέμα : Εωθινό 28ης Οκτωβρίου 2024 
 
Οι εθνικές επέτειοι πραγματοποιούνται για να τιμήσουμε όλους αυτούς που αγωνίστηκαν για τα ιδανικά της 
Πατρίδας, της Πίστης και της Ελευθερίας. Ως Πρόσκοποι, οφείλουμε να συμμετέχουμε με ενθουσιασμό, ζήλο και 
σεβασμό στις δράσεις με αυτό τον σκοπό. 
 
Με την παρούσα επιστολή, σας ενημερώνουμε για το καθιερωμένο Εωθινό που πραγματοποιούμε για την Εθνική 
επέτειο της 28ης Οκτωβρίου. Το πρωί της συγκεκριμένης ημέρας στις 05:45 π.μ. (με τη νέα ώρα), η μπάντα μας θα 
συγκεντρωθεί στο χώρο του Συστήματος μας από όπου και θα ξεκινήσει πορεία παιανίζοντας στον παλιό 
Στρόβολο. 
 
Στα Εωθινά, η μπάντα μας πλαισιώνεται από άγημα που αποτελείται από τα μέλη μας, γονείς και φίλους και είστε 
όλοι ευπρόσδεκτοι να συμμετέχετε. Παρακαλώ σημειώστε ότι όλα τα ανήλικα Μέλη θα πρέπει να συνοδεύονται 
από κάποιον ενήλικα καθώς οι Βαθμοφόροι θα συμμετέχουν στην Μπάντα. Τα τελευταία χρόνια πολλά μέλη μας, 
γονείς και φίλοι, επιλέγουν να πορεύονται μαζί μας στα Εωθινά μας, κάτι το οποίο μας χαροποιεί ιδιαίτερα. 
 
Τι είναι το Εωθινό; 
Κατά την παράδοση, στις εθνικές επετείους, διάφορα σύνολα μεταξύ και αυτών οι Πρόσκοποι, παρελαύνουν στις 
τοπικές τους περιοχές νωρίς το πρωί συνοδευόμενοι από μπάντες ή φιλαρμονικές. Η δράση αυτή συμβάλλει στη 
διατήρηση της ιστορικής μνήμης, ενώ σκοπός της είναι αναγγείλει το ξημέρωμα της Εθνικής Επετείου κατά τις 
πρώτες πρωινές ώρες και είστε όλοι ευπρόσδεκτοι. Η μπάντα του 76ου πραγματοποιεί ανελλιπώς αυτή τη δράση 
κάθε 28η Οκτωβρίου και 25η Μαρτίου από το 2012 όταν και επαναλειτούργησε. 
 
Επί τη ευκαιρία να σας ενημερώσουμε ότι το Σάββατο 26 Οκτωβρίου 2024 η Συγκέντρωση θα πραγματοποιηθεί 
κανονικά για όλα τα Τμήματα μας. 
 
Σας ευχαριστούμε για την συνεργασία σας και παραμένουμε στη διάθεση σας για οποιεσδήποτε διευκρινίσεις 
χρειαστείτε. 
 
Με προσκοπικούς χαιρετισμούς,  

 

 

 
 
 
 

Ανδρέας Γεωργίου 
Αρχηγός Συστήματος 


